
 

 

                                                                                                          

Sajtóközlemény 

 

A magyar felsőoktatás megteremti a kutatói utánpótlást:  
ünnepélyes záróüléssel ért véget a „legek OTDK-ja”,  
a 37. Országos Tudományos Diákköri Konferencia 

 
 

 

Budapest, 2025. november 26. – Kitüntetésátadó ünnepi üléssel zárult a 37. Országos 
Tudományos Diákköri Konferencia (37. OTDK), a hazai felsőoktatás legnagyobb múltú, 
egybefüggő tudományos rendezvénysorozata, amely egyúttal „a legek OTDK-ja” is volt. 
A 16 tudományterületi szekcióban tavasszal bemutatott rekordszámú, több mint 5100 
pályamű hazai és határon túli szerzői közül 51 diák kapta meg most a fiatal kutatói 
kiválóságot elismerő Pro Scientia, Pro Arte vagy Junior Pro Scientia Aranyérmet. 
Emellett a tudományos diákköri tevékenységet segítő munkájáért 57 oktató és kutató 
vehette át a Mestertanár Aranyérmet az Országos Tudományos Diákköri Tanács (OTDT) 
Magyar Tudományos Akadémia Dísztermében 2025. november 25-én tartott ünnepi 
ülésén. 
 
A 70 éves OTDK a társadalom tudományos motorja 
 
Az Országos Tudományos Diákköri Konferencia, a magyar felsőoktatás legnagyobb 
tudományos rendezvénysorozata idén ünnepli fennállásának 70. évfordulóját. Az Országos 
Tudományos Diákköri Tanács fontos célkitűzése, hogy a világon egyedülálló TDK-mozgalmat 
támogassa, és a fiatal tehetségek által elért remek tudományos eredményeket a társadalom 
szélesebb körével is megismertesse. 
 
A 2025 tavaszán rendezett 37. OTDK minden eddigi rekordot megdöntött: a korábbiaknál bő 
15%-kal nagyobb országos konferencián több mint 5500 fiatal mutatta be azt az 5131 
dolgozatot, amelyeket 2475 intézményi TDK-konferencián több mint 17000 pályamunkából 
választottak ki a tudományos zsűrik az országos fordulóra. A másfél hónapos 
eseménysorozatnak 10 magyarországi és egy határon túli egyetem biztosított helyszínt. A 
rendezvényt mintegy 20000 témavezető, bíráló, szervező és résztvevő összehangolt munkája 
vitte sikerre. Az OTDK digitális kommunikációját támogató Nemzeti Média- és Hírközlési 
Hatóság jóvoltából idén először nemcsak a 37. OTDK 16 szekciójának nyitó- és 
záróünnepségei, hanem közel 2300 tudományos előadás is élőben volt követhető, amelyeket 
így több mint 87000 néző tekintett meg az OTDK honlapján és YouTube csatornáján. 
 
Az MTA Dísztermében tartott ünnepélyes zárórendezvény keretében adták át a Pro Scientia 
Aranyérmeket, amely elismeréssel az OTDT a hallgatói életpálya egészét figyelembe véve 
díjazza a kimagasló teljesítményt nyújtó fiatalokat. A 360 beérkezett pályázatból összesen 51 
fiatal tehetség részesült Aranyéremben: 48 hallgató Pro Scientia, 2 hallgató Pro Arte, egy 
középiskolás diák pedig Junior Pro Scientia Aranyérmet kapott. 
 
A felsőoktatási tehetséggondozásban évtizedeken át meghatározó szerepet betöltő oktatók és 
témavezetők közül idén 57-en nyerték el a Mestertanár Aranyérem kitüntetést. A fiatalok és 
mestereik elismerése mellett ezen alkalommal adták át a Honoris Causa Pro Scientia 
Aranyérmeket, a Máriás Antal Emlékérmeket, az OTDT Arany Kitűzőket, valamint az OTDT 
Kommunikációs Díjat is. 



 

 

                                                                                                          

 
Az ünnepi ülésen köszöntőt mondott és a kitüntetéseket átadta Freund Tamás, a Magyar 
Tudományos Akadémia elnöke, Pósánné Rácz Annamária, a Kulturális és Innovációs 
Minisztérium felsőoktatásért és felnőttképzésért felelős helyettes államtitkára, Weiszburg 
Tamás, az Országos Tudományos Diákkori Tanács elnöke, Csányi Péter, az OTP Bank Nyrt. 
vezérigazgatója és Szendrő Péter, az OTDT örökös elnöke. Szives Márton, a Pro Scientia 
Aranyérmesek Társaságának elnöke köszöntötte az új Pro Scientia Aranyérmeseket. 
 
Az OTDT a 2025. évi kitüntetettjeit Almanach 2025 – Pro Scientia és Mestertanár 
Aranyérmesek című könyvében mutatta be, de a teljes névsor megtekinthető az OTDT 
honlapján is. 
 
Az ünnepség végén Weiszburg Tamás, az OTDT leköszönő elnöke hivatalosan is lezárta a 
37. OTDK-t. Ezt követően Mátyus László, az OTDT most hivatalba lépő elnöke meghirdette a 
38. OTDK-t és bemutatta azt a 11 magyarországi és 2 határon túli egyetemet, amelyek 2027-
ben a konferencia szervezői lesznek. Ezáltal töretlenül folytatódik a jövőre 75 éves TDK-
mozgalom, immár az egységes Kárpát-medencei felsőoktatási tehetséggondozási térben. 
 
Az OTDK fővédnökei a kulturális és innovációs miniszter és a Magyar Tudományos Akadémia 
elnöke. Támogatója a Kulturális és Innovációs Minisztérium, a Nemzeti Kutatási, Fejlesztési 
és Innovációs Hivatalon keresztül, a támogatás forrás a Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és 
Innovációs Alap. A tudományos diákköri mozgalom támogatója a Nemzeti Tehetség Program. 
A MÁV Személyszállítási Zrt. és a GYSEV Zrt. jóvoltából, az OTDK-k történetében másodszor, 
a résztvevők idén is térítésmentesen juthattak el vasúton az egyes szekciók magyarországi 
helyszíneire. 
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